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Ing.V.Kudrnovsky
Unosnost ZBK a PBK pruifezu - Ohyb, tlak a smyk - mezni stav Ginosnosti
- dle CSN EN 1992-1-1 (CZ) : O1, CSN EN 206-1 (CZ): Z1 + Z2 + A1 + A2 + Z3
akee : Vzorovy vypocet
prifez : 1PP ; tram T1.1 ; praiez 2
As?.
BETON C20/25 xcz2 . A<? 3 Pretvoreni Rozméry pfiéného fezu
stari t=dn|’ A<? 2 T A<? 2 prarezu celkova vyska h=] 0,740 |m
fem(t) = 28,0 MPa yc = 1,50 > ; - - g1= 2,503 [107] efektivni Sitka beffred=| 0,430 [m
fck(t) = 20,0 MPa ace = 1,00 ‘ : 7777777777 T €s2= 2,114 [107] tloustka desky hf=| 0,000 |m
Ecm(t) = 30,0 Gpa Becec= 1,00 @ Al ep= 1,611 [107] Sifka stojny bw=| 0,430 |m
fctko,0s(t) = 1,5 MPa _ P €2= 2,503 [107] kanalky g= 60 [mm
N.O | - Ng
- - - es1= -3,155 [107]
CEMENT CEM142,5N - :7_7 - 7M ) €3= -3,500 [107] Vyztuzeni pfiéného fezu
s= 03 @ = — vyztuz As2.1|  1]e16 201 mm?
b‘w As1.2 O ) o kryﬁczmmm
] AST ] ¥ Vyztuz As2.2| 2x 1|216 402 mm?
VYZTUZ B500B i kytic=|  40]mm
beff red : o
fyk = 500 Mpa ys = 1,15 e " 1o Parametry Vyztuz As2.3 1|32 804 mm?
Es= 200 Gpa ds = 6,68 ! < pracovnich kryti ¢ = mmm
: diagrami vyztuz As1.2|  1]e20 314 mm?
Poloha N.O. e fed= 13,3 MPa kytic=| 40]mm
LANA Y1860S7  -157 x = 0,309 m 5 — fyd= 434,8 MPa Vyztuz As1.1| 1825 491 mm?
fok=  1860,0 MPa ys=1,15 hx= 0,431 m R fod= 14174 MPa knytic =] 30]mm
fp0,ik = 1630,0 MPa ap = 6,34 © AGp= 14174 MPa Kabel Ap|  2[191s 5700 mm?
Ep=  190,0 Gpa Poloha t&zist | kryti c =|__80]mm
Ap = 150,0 mm® ti= 0,445 m ¥ € E-
t= 0,370 m :

Paramentry zadani
- ZBK priifez
—-> Obdélnikovy prafez

Ohybovy moment tinosnosti

MRdO = 0,0 kNm
AMRd = -1143,4 kNm
ZMRd= 11434 kNm 2 MEd ...OK
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gcd=|  -3,50E-03
gyd=  2,17E-03
gpd=  7,46E-03

Vnitini sily v prifezu
Gp(t) = 0,0 MPa
NEd = 0,0 kN
MEd =| -133,0 [kNm
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Ing.V.Kudrnovsky 16.09.2019
akee : Vzorovy vypocet
priifez : 1PP ; tram T1.1 ; praiez 2
Paramentry posouzeni Smykova vyztuz prarezu
rameno vnitf. sil z = 0,491 m tfminky 2|212 226 mm?
redukéni soucinitel v1 = 0,552 s=| 200|mm
ucinna vyska d = 0,641 m ast=[ 90°
NP . - 2 —F — - 2
ucinna tlacena plocha prifezu Ac = 0,276 m et = n . trmlnkyl |¢12 0 mm
tlakové napéti v Ac Gcp,red = 0,000 MPa L L’ : s=| 400/mm
tlakové napéti v Ac Gcp = 0,000 MPa ) '< ast=| 90°
_— = = -
soucinitel iterace NEd s VRd acw= 1,000 Lo /‘ =l ohyby|  3|@16 603 mm?
redukce $ifky prifezu bw,nom = 0,430 m \ <[/,' \ ab=[ 60°
CRd,c = 0,120 == = spony 28 0 mm?
parametr vysky prufezu k = 1,558 ' ' as=| 90°
stupen vyztuzZeni podélnou vyztuzi pi = 0,0051 A [
smykové napéti vrd,c,min = 0,305 MPa -
smykové napéti vrd,c,max = 3,680 MPa Vnitini sily v prifezu
Stuper smykového vyztuzeni pw = 0,40% 2 pw,min = 0,07% ...OK VEd,max=| 600,0 |kN
< pw,max = 3,68% ...OK VEd=| 450,0 [kN
1. Posouzeni Ginosnosti dle: VRd,c Konstrukéni zasady
Horizontalni slozka smyku vrdc= 0,406 MPa podélna vzdalenost trminkl sl,max = 400 mm
Ftd = HEd/2 = 403,9 kN rilz% VRd,c= 111,9 kN < VEd pricéna vzd. vétvi trminkd st,max = 481 mm
As,nut = 929 mm? < 2945 mm? ...0K > ...smykovou vyztuz dimenzovat podélna vzdalenost ohybl sb,max = 607 mm
A Gsd = 137 MPa
Paramentry zadani 2. Posouzeni unosnosti dle: VRd,max = VEd,max Smykova unosnost vyztuze
- ... smykova unosnost trminkd VRd,st = 510,9 kN VRd,s = 510,9 kN  ..tfrminky
—> dobré podminky soudrznosti Uhel tlagenych diagonal cot 6 = 2,116 > 0= 253° VRd,s = 0,0 kN  ..tfrminky
Primét Sikmé trhliny Al = 1,039 m VRd,s = 227,2 kN ..ohyby
Unosnost tlaGenych diagonal VRd,max = 600,0 kN = VEdmax ...OK VRd,s = 0,0 kN  ..spony
Smykova duktilita prvku 69,2% 2 50% ...0OK S VRd,s = 738,0 kN 2 VEd ...OK
Kotevni délka pro As 2925 3. Posouzeni Gnosnosti dle: VRd,max = VRd,s Smykova Gnosnost vyztuze
Gsd =MPa smykova unosnost trminkd VRd,st = 433,4 kN VRd,s = 433,4 KN .tfminky
n1= 1,00 Uhel tlagenych diagonal cot 8 = 1,795 > B= 291° VRd,s = 0,0 kN ..tfminky
n2= 1,00 Pramét 8ikmé trhliny Al = 0,881 m VRd,s = 227,2 kN ..ohyby
fbd = 2,32 MPa Unosnost tlaGenych diagonal VRd,max = 660,6 kN > VEd,max ...OK VRd,s = 0,0 kN  ..spony
Ib,rqd = 1077 mm Smykova duktilita prvku 656% =2 50% ...0OK S VRd,s = 660,6 kN 2 VEd ...OK
TTai= 1,00
Ibd = 1077 mm celkova smykova unosnost VRd = 660,6 kN > 68%
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